MUSTEK JEDNOSTRANNY — FORTE

REVIZE K 31.10.2007

Navod na pouziti

Mistek je urcen k profesiondlnimu vyuZiti pro préaci ve vyskédch. Pracovni vyska podlahy
plosiny je 630 az 1680 mm, dle jednotlivych typld. Vzhledem k dostatené vysokému
zébradli nen{ nutno pouZivat polohovaci pasy ani zachycovaci postroje i pii dlouhotrvajici
praci. Mistek ma jednostranny vystup a jeho op&rné rameno je strmé, coz umoZiuje blizii
pristaven{ k uréenému mistu prce. Pro snaz§i manipulaci je moZno doplnit k vyrobku bud’

pevnd kola nebo kola odpruzen4, kterd se po zatiZeni vyiadi z Sinnosti.
Mistek sestavime dle ndvodu na montéZ a pfi pouZivdni se fidime témito pravidly:

1. Pied kaZdym pouZitim kontrolujeme Gplnost a celkovy stav, zda je sloZeny
mistek stabilni, jestli jsou namontovény stabilizdtory a zavétrovaci ty&e
(ne u typit 9503 2 9504) a zda jsou spravné utaZeny viechny $roubové spoje.

2. Jezakdzano pouzivat mistky bez zdbradli, které je soudasti kazdého mistku.

Mistek je vyroben na celkové zatiZeni max. 150 kg.

4. Mistek je moZno pouZivat pouze na rovnych plochich, kde je zarudena
dostatecn4 stabilita.

5. Vetsina &asti je vyrobena z hlinfkovych profilt, které dobie vedou el. proud.
Vzhledem k této skutednosti je potieba dbat zvysené opatrnosti pii opravach el.
zafizeni, nebo tam kde by mohlo dojit k pfimému styku s el. proudem.

6. Je zakazdno zvySovat dosah mistku podloZenim ramen, at’ vystupného &i
operného.

7. Je zakdzano vyklanét se nadmérng do stran — nebezpedi prevrzeni mustku.

8. Je zakézéno jakkoliv upravovat vyrobek. Upravy mohou vést ke sniZeni
nosnosti a stability.

9. Periodickou kontrolu je nutno vykondvat nejméng Ix rodné. Provadi ji
zaméstnavatel (viz. periodickd kontrola mistkd).

10. Po skondeni Zivotnosti mistek demontovat a zlikvidovat dle platného zdkona
o odpadech.

W

Névod na montaz. (viz pfiloZeny obrazek)

Pro montdZ mstku postadi jeden pracovnik.

a) Odstranit obaly a plosinu polozit konzolami vzhiiru.

b) PiiloZit horni &4st vystupného ramene mezi pfedni konzoly ke 4 otvor@im tak, aby otvory
byly souosé. Do otvorll zvenku vloZit §rouby M8x16 s podlozkami. Nasadit na §rouby
plochou vyztuhu a matice M8. Lehce pritdhnout matice MS.

¢) Prilozit horni ¢4st opérného ramene mezi zadni konzoly ke 4 otvortim tak, aby otvory
byly souosé. Do otvorll zvenku vloZit §rouby M8x40 s podlozkami. Nasadit na rouby
ohnutou vyztuhu, podloZky a matice M8. Ohnutd vyztuha opisuje profil op&rného ramene a
dotyka se spodni strany ploginy. DodrZet spravnou stranu. Lehce piitdhnout matice MS.

d) Dotdhnout $rouby M8x16 a M8x40.

¢) Pokud komplet obsahuje zavétrovaci tys, pfiloZit ji vodorovné k maticovym nytim
v ramenech. Nasadit podlozky a pfisroubovat §rouby M8x16.

) Pokud komplet obsahuje stabilizétor, pfiloZit ho vodorovng z vn&jsi strany opémého
ramene souose ke svislé rovin€ miistku. Dosedaci plochy patek smé&iuji vzhlru. PriloZit




Gchyty stabilizatoru. Srouby MS8x40 zasroubovat do maticovych nytd opérného ramenc
skrz otvory v Gchytu (detail C). Timto je stabilizdtor pevn& pfichycen k opérnému rameni.
Utahnout srouby.

g) Mistek postavil na vystupné a op&rné rameno. Stabilizator se rovnéz musi dotykat zeme.
h) Nasadit bodni zabradli do trubek uchytu zabradli tak, aby otvory pro Selo zébradli byly
v zadni 8dsti mistku. Utdhnout matice M8 na zavitovych tydich tchytu trubek zdbradli tak,
aby jednak bylo zabradli zpevn&né a zérovedi podlozka pod matici M8 nedeformovala
bodni profil ploiny (detail B). Vlozit mezi zadni konce boéniho zébradli ¢elo zabradli.
Prostrdit Srouby M8x65 s podlozkami skrz otvory v bocich a Selech zébradli. Nasadit
podlozky a utdhnout maticemi M8 (detail A).

1) Po montaZzi zkontrolovat dotazen{ spojiL.

Periodickd kontrola mustkt fada 95xx (1 x ro¢né)

1. Bodénice vystupného ramene: Kontrolovat zda nejsou bodnice deformovany nebo
viditeln& jinak porufeny, pfi vét§im porufeni bodnic provést zkousku pevnosti dle
EN 131, nebo celou Sast vyménit (je moZno objednat u vyrobee).

2. Stupadla : Kontrolovat upevnéni a stav stupadel, deformovand stupadla vyménit
v odborné diln¢.

3. Opérné rameno: Kontrolovat stav a upevnéni opérného ramene, deformace profild,
zda se neobjevily trhliny v okoli svart (poSkozené op&rné rameno nebo jeho Casti
vyménit, nebo nechat opravit v odborné dilng).

4. Plosina: Kontrolovat neporudenost plosiny, jejich nosnych prvka, stav preklizky a
uchyceni ocelovych konzol. Pri vét§im porufeni provést zkousku pevnosti
dle EN 131, volné spoje pfenytovat.

5. Zabradli: Kontrolovat stav uchyceni zédbradli kplosing, spoje pritdhnout,
pri vét§im poskozeni vymenit zabradli.

6. Zavétrovaci ty¢e: Kontrolovat stav zavétrovaocich tyéi a jejich spoji. Deformované
tyée vymenit, Srouby pfitahnout.

7. Stabilizator:  Kontrolovat stav a uchyceni stabilizatoru. Spoje pfitdhnout,
deformovany stabilizator vyménit.

8. Plastové koncovky: Kontrolovat, zda nejsou plasty poskozeny, poskozené plasty
vymeénit.

9. Stabilita mustku: Kontrolovat, zda nejsou S§roubové spoje uvolnény (zda
nedochazi k viklani). Spoje utdhnout.

Pokud Va§ vyrobek vyZaduje opravu, obrat’te se pfimo na vyrobee:

ALVE spol. s r.0., 742 73 Vetovice &. pop 80, tel 556 880 211 alve(@alve.cz

www.alve.cz

nebo

Jifi Mrkvicka, 1. maje 84, 549 01 Nové mésto nad Metyji tel. 491 472 187 mobil
603 267 293 mrkvicka@zebrikv-leseni.cz , www.zebriky-leseni.cz

Firma ALVE spol. s r.o.
preje mnoho uspéchii a bezpenou praci pfi pouzivani nasich vyrobki.



/,rstabilizétor

(1:10) opeme

rameno

g F 2x 8-hr§. groub
| M8x40 DIN 933

i3
8x 6-hr. Sroub ]
&\ M8x40 DIN 933/§

5' !‘ \— 4% B-hr. §roub

8x Podlozka 8 /§
: M8x16 DIN 933

DIN 125-1

—4x PodloZka &
DIN 125-1

-~-8x 6-hr. matice
samojistna
M8 DIN 885

\
S
plocha 2
vyztuha

8x PodloZka 8J
DIN 125-1

8x 6-hr. matice
samojistna

M8 DIN 985 konzo[y//

pfedni ] \ ‘ konzoly
Gchyt plosina zadni
zébradli

N
O T
T O
bd O<
o8}
o =

4x B-hr. matice—,

samojistnd  \
M8 DIN 985 \@ ,_/7*'! 2x Podlozka 8

A ,//7 7 DIN 125-1
{

/1

o 4y 6-hr. sroub

Q/ 0 M8x65 DIN 933
opérné >
/rameno

N

celo  {
zabradli

vystupné
rameno

B (1:2)
4x PodloZka 8— 4x 6-hr. matice
DIN 125-1 @/ samojistnd
/ M8 DIN 985



